Zadanie1

Dane są n=3 kolejne położenia (X1,Y1), (X2,Y2), (X3,Y3) obiektu poruszającego się ruchem jednostajnym po pewnej trajektorii. 

a) Obliczyć parametry podanych poniżej krzywych regresji w celu określenia, która z nich jest lepszym przybliżeniem tej trajektorii w sensie minimalizacji całkowitego błędu kwadratowego 
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. Ocenę jakości przybliżenia przeprowadzić obliczając 
[image: image2.wmf]S

m

i

i

n

=

å

=

e

1

, i=1,2,3. Naszkicować krzywe regresji o obliczonych parametrach i podać interpretację geometryczną 
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i

. Dokładność obliczeń – 2 miejsca po przecinku.

Krzywe regresji: 1. Y=b0+b1X,  2. Y=b/X

Punkty: (X1,Y1)=(1,2), (X2,Y2)=(2,1/2), (X3,Y3)=(3,1/2).
Wzór na 
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b) Sprawdzić, czy krzywa regresji o równaniu Y=b0+b1X+b2X2 daje lepsze przybliżenie trajektorii ruchu niż krzywe obliczone w punkcie (a).

Zadanie2

Dane są n=3 kolejne położenia (X1,Y1), (X2,Y2), (X3,Y3) obiektu poruszającego się ruchem jednostajnym po pewnej trajektorii. 

a) Obliczyć parametry podanych poniżej krzywych regresji w celu określenia, która z nich jest lepszym przybliżeniem tej trajektorii w sensie minimalizacji całkowitego błędu kwadratowego 
[image: image6.wmf]S

i

i

n

=

å

=

e

2

1

. Ocenę jakości przybliżenia przeprowadzić obliczając  
[image: image7.wmf]S

m

i

i

n

=

å

=

e

1

 , i=1,2,3. Naszkicować krzywe regresji o obliczonych parametrach i podać interpretację geometryczną 
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i

. Dokładność obliczeń – 2 miejsca po przecinku.

Krzywe regresji: 1. Y=b0+b1X,  2. Y=b0+b2X2.
Punkty: (X1,Y1)=(1,2), (X2,Y2)=(2,1/2), (X3,Y3)=(3,1/2).
Wzór na 
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dla prostej: 
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b) Sprawdzić, czy krzywa regresji o równaniu Y=b0+b1X+b2X2 daje lepsze przybliżenie trajektorii ruchu niż krzywe obliczone w punkcie (a).
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